



ГУБЕРНАТОР УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10 марта 2017 г.

№ 28

**О ежегодном областном конкурсе
на соискание премии Губернатора Ульяновской области «Семья года»**

В целях пропаганды и повышения престижа семейного образа жизни, ценностей семьи и ответственного отношения к исполнению родительских обязанностей **п о с т а н о в л я ю:**

1. Проводить на территории Ульяновской области ежегодный областной конкурс на соискание премии Губернатора Ульяновской области «Семья года».

2. Утвердить прилагаемое Положение о ежегодном областном конкурсе на соискание премии Губернатора Ульяновской области «Семья года».

3. Исполнительному органу государственной власти Ульяновской области, уполномоченному в сфере социальной защиты населения, обеспечивать организацию и проведение ежегодного областного конкурса на соискание премии Губернатора Ульяновской области «Семья года».

4. Финансовое обеспечение расходных обязательств, связанных с исполнением настоящего постановления, осуществлять за счёт средств областного бюджета Ульяновской области, предусмотренных исполнительному органу государственной власти Ульяновской области, участвующему в реализации на территории Ульяновской области государственной семейной политики.

5. Признать утратившими силу:

постановление Губернатора Ульяновской области от 19.03.2009 № 15 «Об учреждении ежегодной премии Губернатора Ульяновской области «Семья года»;

постановление Губернатора Ульяновской области от 24.12.2012 № 141 «О внесении изменений в постановление Губернатора Ульяновской области от 19.03.2009 № 15».

6. Настоящее постановление вступает в силу 01 апреля 2017 года.

Губернатор области

С.И.Морозов

Конкурс проводится среди семей, проживающих на территории Ульяновской области, по следующим номинациям:

1) «Многодетная семья» (принимают участие семьи, которые успешно воспитывают (или воспитали) трёх и более детей, в том числе приёмных, находящихся под опекой; активно участвуют в социально значимых мероприятиях и общественной жизни района/города/области, развивают духовно-нравственные качества, творческие способности членов семьи);

2) «Молодая семья» (принимают участие молодые семьи (возраст каждого из супругов не должен превышать 35 лет), воспитывающие одного ребёнка и более, занимающиеся общественно полезной деятельностью, уделяющие большое внимание занятиям физической культурой и спортом, ведущие здоровый образ жизни);

3) «Сельская семья» (принимают участие семьи, проживающие в сельских населённых пунктах, рабочих посёлках (посёлках городского типа), расположенных на территории Ульяновской области, внёсшие вклад в развитие указанных населённых пунктов, имеющие достижения в труде, творчестве, спорте, воспитании детей);

4) «Золотая семья Ульяновской области» (принимают участие семьи, в которых супруги прожили в зарегистрированном браке не менее 50 лет, являющиеся примером приверженности семейным ценностям, укрепления многопоколенных связей, гражданственности и патриотизма);

5) «Семья – хранитель традиций» (принимают участие семьи, сохраняющие традиции национальной культуры, обычаи семьи, историю своего рода, приверженность семейной профессии).



Семья Замальдиновых

В 2018 году семья Замальдиновых участвовала в конкурсе «Семья года» в номинации «Семья – хранитель традиций». Прошла в финал на областной этап конкурса.

Семья, Замальдиновых Марата Миндехатовича и Лилии Шаукатовны, проживает в посёлке Октябрьском Чердаклинского района Ульяновской области. Будущие супруги выросли в одной деревне. Осенью 6 ноября 1998 года создали семью и переехали жить в посёлок Октябрьский Чердаклинского района Ульяновской области. Марат Миндехатович работает доцентом на кафедре «Материаловедения и технологии машиностроения» в УлГСХА им. П. А. Столыпина. Марат Миндехатович осуществляет руководство курсовым проектированием по дисциплине: «Технология производства автомобилей и тракторов», а также является дипломным руководителем студентов. Лилия Шаукатовна работает воспитателем в МДОУ Октябрьский детский сад «Василёк». В жизни детского сада ведет активное участие. Является руководителем клуба молодой семьи. Участвует в различных педагогических конкурсах и занимает призовые места.

В их активной и дружной семье воспитываются две дочери Юлия и Диана. Все вместе любят кататься на лыжах, коньках, плавать, совершать велопрогулки, заниматься садоводством, участвовать в различных конкурсах. Большое внимание уделяют родители воспитанию у детей уважения к истории своего рода, чтят традиции своей семьи и своего народа. Изучают народную культуру. Дети знают родной язык, поют песни, исполняют танцы.







12 мая 2018 года состоялось торжественное чествование и награждение семей - соискателей.

С приветственным словом к семьям обратился Губернатор Ульяновской области С.И. Морозов, который поздравил всех присутствующих с Международным «Днем Семьи»: «В этом году исполняется 10 лет одному из главных региональных конкурсов – «Семья года». По сложившейся традиции мы проводим церемонию награждения победителей накануне замечательного праздника – Международного дня семьи. Мне очень приятно, что с каждым годом увеличивается число наших конкурсантов. В этом году в финальной части конкурса принимали участие 36 семей абсолютно из всех муниципальных образований региона. Я очень радуюсь, когда о наших прекрасных земляках узнают в других регионах страны. И от всего сердца желаю нашим победителям достойно представить семейный Ульяновский регион на всероссийском уровне. Как это сделали в прошлом, 2017-м, представители семьи Лифановых из села Крестово-Городище Чердаклинского района, победив на Всероссийском конкурсе в номинации «Семья – хранитель традиций». Как это сделали в позапрошлом, 2016-м году представители семьи Родионовых из рабочего посёлка Радищево, победив на Всероссийском конкурсе в номинации «Сельская семья». Не сомневаюсь, что региональные победители и конкурса этого, 2018-го года, успешно выступят на Всероссийском этапе, в очередной раз, подтвердив за Ульяновской областью высокое звание Родины талантов», - отметил Губернатор Сергей Морозов.

Всем семьям были вручены дипломы об участии в данном конкурсе и памятные подарки. Мероприятие прошло в дружной и непринужденной обстановке. В конце состоялся концерт.

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ОКТЯБРЬСКИЙ ДЕТСКИЙ САД "ВАСИЛЁК"**, Махмутова Лилия Рафисовна,
Заведующий

10.09.24 14:43 (MSK)

Сертификат 4B73755B5D45B1A5E52DFAE0745B2C0A